
Protokół nr XIV/11
sesji Rady Miejskiej Wrocławia

zwołanej w trybie nadzwyczajnym
4 sierpnia 2011 r.

Sala Sesyjna, Sukiennice 9

Sesja trwała w godzinach od 16.35 do 16.45.

Na ogólną liczbę 37 radnych nieobecnych było 13 osób:
– Bohdan Aniszczyk
– Krzysztof Bramorski 
– Jan Chmielewski
– Leszek Cybulski
– Iwona Dyszkiewicz-Najda
– Elżbieta Góralczyk
– Agata Gwadera-Urlep
– Tomasz Hanczarek
– Jarosław Krauze
– Renata Mauer-Różańska
– Katarzyna Obara-Kowalska
– Anna Szorec
– Małgorzata Zawada

Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski otworzył obrady XIV sesji Rady 
Miejskiej Wrocławia zwołanej w trybie nadzwyczajnym.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

I INFORMACJE  I  KOMUNIKATY PRZEWODNICZĄCEGO RADY I PREZYDENTA 
MIASTA

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Wrocławia  Jacek  Ossowski: Sesja  będzie  dziś 
bardzo  krótka.  Mamy  na  sali  quorum.  Nasze  dzisiejsze  spotkanie  wynika  z  tego, 
iż musimy  pewne  uchwały  podejmować  w  terminach  przewidzianych  ustawowo. 
W minionych  20 latach  na  te  terminy  trochę przymykano oko,  natomiast  pod koniec 
poprzedniej kadencji za przekroczenie tego terminu zapłaciliśmy karę i dlatego musimy 
ich tak skrupulatnie pilnować. W związku z tym dziś zwołaliśmy spotkanie Rady Miejskiej.

Chcę  jeszcze  Państwa  poinformować,  że  w  związku  z  tragicznymi  wydarzeniami 
w Norwegii  pozwoliłem  sobie  wysłać  list  kondolencyjny  do  ambasadora  Norwegii 
w Polsce.

Ostatnią  informacją,  którą  chciałbym  dziś  ogłosić  jest  przypomnienie,  że  1  września 
odbędzie się kolejna nadzwyczajna sesja związana z określeniem zamkniętych obwodów 
głosowania oraz rozstrzygnięciem Wojewody Dolnośląskiego związanym z tzw. uchwałą 
alkoholową.

II DYSKUSJA  I  GŁOSOWANIE  NAD  PROJEKTEM  UCHWAŁY  W  SPRAWIE 
WNIESIENIA SKARGI DO WOJEWÓDZKIEGO SĄDU ADMINISTRACYJNEGO 
WE  WROCŁAWIU  NA  ROZSTRZYGNIĘCIE  NADZORCZE  WOJEWODY 
DOLNOŚLĄSKIEGO - DRUK NR 288/11
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Przewodniczący  Komisji  Praworządności  i  Bezpieczeństwa  Krzysztof  Kilarski: 
Komisja  spotkała  się  w  dniu  dzisiejszym i  zapoznała  z  rozstrzygnięciem  nadzorczym 
Wojewody  Dolnośląskiego,  w  którym to  stwierdził  on  nieważność  §  13  ust.  1  pkt  3 
uchwały  nr  210/11  Rady  Miejskiej  Wrocławia  z  dnia  16  czerwca  br.  Pan  wojewoda 
zakwestionował w tej uchwale zapis dotyczący tego, iż prezydent może odwołać z tej 
rady osobę, która była karana. Stwierdził, że jest to zbyt daleko idąca delegacja dla Rady 
Miejskiej,  ponieważ  w  ustawie  takiego  zapisu  nie  ma.  Komisja  po  zapoznaniu  się 
z opiniami  prawników  i  prezydenta,  którzy  przyjmują  uwagi  wojewody  jednogłośnie 
rekomenduje niewnoszenie skargi do WSA.

Opinie klubów:

– Klub Radnych Rafała Dutkiewicza – za wnioskiem komisji

– Klub Radnych Platformy Obywatelskiej – za wnioskiem komisji

– Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości – za wnioskiem komisji

Opinie komisji:

– Komisja Statutowa – bez uwag

Głosowanie  w  sprawie  niewnoszenia  skargi  do  Wojewódzkiego  Sądu 
Administracyjnego – druk nr 288/11.

Wyniki głosowania: za – 24, przeciw - 0, wstrzymało się - 0

W wyniku  głosowania  uchwała  Nr  XIV/273/11 Rady  Miejskiej  Wrocławia  z  dnia  
4  sierpnia  2011  r.  w  sprawie  wniesienia  skargi  do  Wojewódzkiego  Sądu 
Administracyjnego we Wrocławiu na rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Dolnośląskiego 
została przyjęta i stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

III        WOLNE WNIOSKI  I  OŚWIADCZENIA

Nie zgłoszono wolnych wniosków i oświadczeń.

Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia Jacek Ossowski zamknął obrady XIV sesji Rady 
Miejskiej Wrocławia.

Jacek Ossowski

Przewodniczący
   Rady Miejskiej Wrocławia

Protokołował:
Bartłomiej Świerczewski
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http://uchwaly.um.wroc.pl/uchwala.aspx?numer=XIV/273/11
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